

八强刚起步，同曦野心大

昨狂胜山西 今回宁调整 明设宴庆功



杨忠对同曦要求很高

不满过程 主教练还要上大量

比赛打完了，主教练杨忠和领队刘华谷赶紧招呼队员们过来合影留念。比赛打完

了，总经理吕平也长长舒了一口气，他也没有想到，球队能够超额完成赛前制定的进入季后赛的目标。

拍照的时候，每个人脸上都洋溢着真诚的笑容。队里第一高度李建周被俱乐部工作人员拉过来一个个合影，完了，大李要求自己单独来一张。看着大伙欢快地拍照片，杨忠站在角落里抽烟，看得出来，老杨圆满完成任务后，也是松了一口气。不过从老杨不时皱起的眉头来看，他还是有些心事重重。

“我对结果很满意，但对过程还是不满意。”杨导说。他说的“结果”自然是小组第二，他说的“过程”则是赢球的过程。

事实上，杨导从来就是一个追求完美的人，平日里老杨大门不出，二门不迈。他的电脑都是用来研究CBA和NBA的新闻，他还经常看看NBA的比赛，看看人家教练是如何布置战术的。在他的文件夹里，还保存着大量的训练计划和训练资料。老杨终日抱着这台宝贝东征西战。

“我们存在几个很大的问题，第一就是体能不足。我们由于组队时间比较晚，人员集合的时间也比较晚。没有很多针对性的体能训练，导致比赛中体能不是很好。”老杨说，还有两点让老杨不满意的地方，一个是篮板球，

二是防守的层次不够。“内线球员对篮板球的保护不够，这是日常训练中没有给他们灌输足够的思想。我们的防守层次感不强，这两点回去之后一定要好好总结，加以解决。”老杨说。

“回去边休息边调整，在保证老队员不受伤的情况下，还要加大训练量。”老杨宣布了消息之后，队员们没人反对，他们和杨导一样，都对季后赛充满了憧憬。

满意成绩 董事长目标不简单

今天一早，同曦队将赶回南京。考虑到老队员居多，教练组放弃了去张家港看B组比赛的想法，先让老队员调整两天。

教练组有教练组的安排，同曦集团也有自己的想法。9日，同曦集团将召开盛大的庆功会，庆祝第一次参赛就取得如此好的成绩。“我们这么做不是沾沾自喜，这是我们集团为了向教练员和队员们表示感谢的一种方式。我们组队时间晚，正是教练组和队员们齐心协力才能取得这样的好成绩。”同曦集团董事长陈广川说。

“球队能够取得这么好的成绩，我首先要感谢主教练杨忠。我们球队成立晚，杨导能把五湖四海的球员组织到一起，然后捏合成一个整

体，这已经相当不容易了。更难能可贵的是，他在短时间内还把这支球队打造成一支作风硬朗，战术过硬的球队，我非常满意。”陈广川谈到球队的成绩非常满意，更让他满意的是球队的作风，与卫冕冠军天津队的比赛，陈广川在现场观看了比赛，那场比赛同曦三分惜败，对此陈广川不怒反喜。“人家是卫冕冠军，打了那么多年的比赛。我们只是小弟弟，但小弟弟一点都不怕大哥哥，大家非常顽强，一直拼到最后一分钟，才以三分惜败。我觉得我们这个精神非常非常重要，搞体育没个精神肯定不行的。”陈广川说。

当提起本赛季目标时，陈广川掷地有声：“虽然我们第一年搞，但我们的目标肯定不是八强那么简单，我们要力争更好的成绩。我就是这么打个比方，季后赛采用单循环赛制，按照每场的积分确定最后的名次。”据陈广川介绍，球队一回来他就会与杨忠商量引进外援一事，对外援的要求是水平一定要高，而且要适合球队，价钱不是俱乐部最关心的事情。

据了解，同曦主场将放在江宁体育中心体育馆。而同曦球迷聊天群也已建好，群号是：54678225。

特派记者 沈忱
(快报宁海电)

苦等四天
姚明今接受会诊

3日回国，8日才正式接受5名中医专家的会诊。相比其他事情的“雷厉风行”，为何姚明此次会诊竟如此“拖沓”？据记者了解，中医专家们和篮协在衔接上出了一点小问题——4日姚明召开新闻发布会时，主治医生张世明还在成都，没和姚明接触过。直到今天，姚明的会诊才正式开始。对于预计在国内逗留2周左右的姚明而言，有些浪费时间。

据记者了解，这主要是因为几位医生都很忙。就拿主治医生张世明为例，他是国家体育总局成都运动创伤研究所所长，想让他放下手头堆积如山的工作提前来到北京，无疑有些不切实际。所以，只能等到5位专家同时有空来，大姚才能得到会诊的机会。而具体时间，就是今天。

据悉，姚明届时会在体育总局训练局内接受5位中医骨科专家的集体会诊，至于何时能拿出一份治疗方案，可能又得等上一段时间。然而，大体方案就是通过中医擅长的活血化瘀，促进姚明左脚的血液循环，以达到为受伤左脚消肿的目的。据美国媒体报道，此方案得到了美国医生的认可，而这次中美医生联合会诊，也被业内称为“中国体育系统运动伤病中最顶级的一次会诊”。

实际上，在等到5位“顶尖高手”聚齐的时间内，姚明也只能通过力量训练、观看国家队训练、享受“大棒骨和酸菜鱼”这样的美食来打发时间。也许等到姚明结束治疗前往美国时，他又会“发福”不少。

快报记者 沈忱

学IT做精英 好工作来找你

优势资源 诚信教育 就业保障 学员优选系列报道之一



从2001年到2007年，北大青鸟APTECH用7年的时间，培养了31.2万人成功就业。这些人中，高中、中专学历者占45%，大专及以上学历者占55%。其中仅30%是计算机相关专业，70%所学与计算机无关。据了解，2007年全国高校毕业生495万，与这些传统意义上的“正规军”相比，这31.2万的“杂牌军”原来是同龄人中就业的精英群体，然而，在经过北大青鸟的培训后，这些学员毕业主要去向高IT企业和国内大型公司，入职薪酬平均3万元到7万元不等。

选择北大青鸟的六大理由

- 国家部委、国家教育巨头确保诚信教育
- 良好的社会评价使在读学员、家长放心
- 庞大就业体系提供学员国内外就业渠道
- 国际标准职业教材保障学员的技术能力
- 标准化的教学方法符合学员学习的规律
- 标准化教学管理全面保证学员实现目标

国家劳动和社会保障部联合认证

北京大学北大青鸟集团和全球领先的IT职业培训机构印度APTECH公司强强联合



从这里毕业
不只有技能
绝对有经验

从这里毕业
不只找到工作
绝对好工作

就业明星一 孙鹏飞



学生照片

就业单位：诺思信科技（美资）

来北大青鸟学习前，和其他的应届毕业生一样，由于缺乏工作经验，四处碰壁。

经过一年多北大青鸟的学习，在那里我学到了丰富的理论知识，同时培养了很好的动手能力，有了丰富的实践经验。期满时我被推荐到诺思信科技，经过两次面试后，凭着所学的知识，我竟然顺利过关！非常感谢北大青鸟老师对我的教导和培养！

详情请致电或到中心详细咨询

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师、国际网络工程师班全线热招中！今年培训，明年就业！